

花开三月 巾帼芳华



市区建设路平声岗西侧花卉店,花艺师李婕为花束补水。
2009年李婕赴上海学习花艺,之后开办了花店。今年春晚上的舞蹈《只此青绿》启发了李婕,她大胆尝试中国风配色,各色花卉搭配白、蓝、青等中国传统色系包装纸,以低调奢华的风格赢得消费者的认可。本报记者 张鹏 摄



武梦迪在家里通过网络直播销售货物。
武梦迪今年28岁,家住卫东区北环路街道明珠社区,多年来一直从事国际舞和拉丁舞教学。2021年初,武梦迪开始从事网络直播带货,通过这个新兴职业,她取得了良好的经济效益。本报记者 彭程 摄



宝丰县闹店镇户口村驻村第一书记郭培娟(右)入户了解村民马秋玲的家庭情况。

去年夏天连降暴雨,郭培娟与村干部深夜排查防汛河道,及时转移村民。郭培娟说党员干部不分男女,危难时刻要冲在前。本报记者 张鹏 摄



王晓华在驾驶公交车。

今年41岁的王晓华是市公交公司6路公交车的一名普通驾驶员,参加工作以来认真负责,多次被评为市三八红旗手和优秀公交车驾驶员。本报记者 彭程 摄

平凡岗位 美丽绽放

起早贪黑的公交司机,时尚美丽的直播达人,讲究格调的咖啡调制师……她们或扎根基层,或引领风尚,在各自的岗位上美丽绽放。今天是三八节,请跟随我们的镜头,感受她们的向上与芬芳。
(图片均摄于3月7日)



在市城乡一体化示范区市民广场对面鹰城书苑一层,咖啡师张灵乐正制作咖啡。

2015年张灵乐辞职,踏入一直向往的咖啡师行业。“让咖啡醇厚的味道为顾客送去温馨的感觉,是咖啡师最惬意的事。”张灵乐说。本报记者 张鹏 摄



在市特殊教育学校,马会艳(右)正通过手语与听障学生交流。

马会艳是双耳极重度耳聋的听障人士,自小就读于市特殊教育学校。2003年3月大学毕业后,她返回母校担任高中美术课教学工作,曾获得全省自强模范、市三八红旗手、首届平顶山十大自强残疾人士等荣誉称号。本报记者 禹舸 摄



平顶山火车站广场东侧的公厕中,秦小霞在擦拭洗漱台。
秦小霞是湛河区环境卫生服务中心的一名职工,2020年获得湛河区三八红旗手荣誉称号,现在是公厕管理员。多年来,她认真工作,不怕脏不怕累,为鹰城的美丽贡献力量。
本报记者 禹舸 摄



市区晶珠路与民意路交会处,宠物美容师段艳培正为一只比熊犬修剪造型。

因为从小喜欢宠物,段艳培开了家宠物美容店,做起了宠物美容师。春节前夕,段艳培两天洗了60多只猫猫,双手被水浸泡得严重脱皮,忙到没时间吃饭。“对待宠物一定要有耐心,要发自内心地喜欢才行。”段艳培说。本报记者 张鹏 摄